



В Санкт-Петербурге уроженец Курганской области подозревается в убийстве малознакомого мужчины



14 мая 2012 года в бытовом помещении напротив дома 137 корпус 1 по Приморскому проспекту после пожара было обнаружено тело неизвестного мужчины (данные устанавливаются). По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления задержан 32-летний Алексей Столбов, уроженец Курганской области, не работающий, который подозревается в том, что 14 мая 2012 года находясь в указанном помещении в ходе ссоры с малознакомым мужчиной, возникшей после совместного распития спиртных напитков, нанес ему не менее 8 ударов молотком по голове, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Столбова меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/784155>